

国道 107 双泊河桥昨起“美容” 如何通行 请您先看绕行线路图



□晚报记者 王菁
实习生 代光远

本报讯 历经 31 年风吹日晒,加上超载车辆碾压,国道 107 线双泊河桥不堪重负出现严重裂缝“病态”。记者昨日从郑州市公路局了解到,由他们负责承建的国道 107 线新郑双泊河桥抢险工程正式“开刀美容”,预计明年 1 月 6 日,全宽 17 米的新桥即可建成通车。该桥修建期间,司机如何绕行,记者也帮你打探了一个详细的绕行方案。

昨日上午,在新郑双泊河桥动工仪式上,记者看到,今年 5 月 1 日已实行断行的该桥桥面出现条条裂缝,而桥梁裂缝更严重。据现场负责施工的技术人员介绍,新郑双泊河桥隶属国道 107 线,始建于 1976 年,伴随经济发展,过往车流量尤其是超载车辆日渐增多,不堪重负的碾压致使该桥桥梁出现

严重裂缝。经上报省交通厅批准,该桥于今年五一断行。鉴于南北大动脉国道 107 线交通位置重要,新郑双泊河桥日车流量达 2 万余辆次,郑州市公路局在新郑公安、交警部门的积极配合下,制订了周密有序的绕行方案。新桥修建期间,过往车辆和行人须遵循新郑警方制订的车辆分流方案:北行车辆在郑州市大高庄转盘处分流向东走新郑市茨山路,从新郑市八千乡上京珠高速公路或经茨山路上新港大道,左转借道 102 省道,经新郑市芦家桥上 107 国道。南行车辆左转东行上 102 省道,从新郑薛店上新郑机场高速公路或走新港大道借道茨山路经大高庄转盘上 107 国道。需要特别提醒的是,由于新郑市茨山路铁路立交桥限高 3.5 米,大型车辆可从 107 国道长葛段、新乡段分流,就近上京珠高速公路通行。

线索提供 郭永红

如果拍得够美 就有机会拿奖

郑州首届全民 DV 作品大赛开赛

□晚报记者 裴蕾 实习生 徐红梅

本报讯 我们生活的这座城市到底有多美?市民可用 DV 摄像记录下来,去参加“郑州市首届全民 DV 作品大赛”吧,还有机会拿大奖呢。

昨日,记者从市委宣传部获悉,由中共郑州市委宣传部、郑州市文学艺术界联合会、郑州市广播电视局主办的郑州首届全民 DV 作品大赛已经开始了。本次大赛主题为“美丽家园,和谐郑州”,面向全社会发起,参与者不限地区、不限职业、不限年龄。家庭团聚的温情时刻,和谐融洽的邻里关系,欣欣向荣的农村风貌,青春洋溢的校园生活,古都郑州的民风民俗以及您眼中的郑州英雄尽可收入参赛作品。

据介绍,本次活动将分作品征集、筛选、展播、评选、颁奖 5 个阶段,历时近 1 年。即日起到 2007 年 9 月 30 日,主办方征集参赛作品。

经过审查的作品将在郑州市电视台和商都网上播出,并将评出一、二、三等奖及单项奖若干。参赛者可从商都网大赛专题网站(<http://dv.shangdu.com>)了解大赛进程,下载、填写“美丽家园,和谐郑州”郑州市首届全民 DV 作品大赛报名表(复印有效)。

报名表连同参赛作品,应寄(送)至郑州市委宣传部宣传处、郑州市文联电影电视家协会或直接上传商都网大赛专题网站。

郑东新区年底前 要建 3 所高中

服务郑东新区的陈三桥污水处理厂昨日开工

□晚报记者 马燕 实习生 李冠恒

本报讯 家门口的渠水将变得更清,家人病了可以足不出户就能看病,想要看书不出郑东新区就有图书馆,想要锻炼身体、看国际性的赛事,那也不是什么困难事儿……今后,在郑东新区居住的市民就能享受到这样的便利生活条件了。昨日下午,记者从市长现场办公会上获悉,郑东新区陈三桥污水处理厂项目和一批与生活息息相关的项目,将在年底前开工建设。

据郑东新区有关负责人介绍,郑东新区陈三桥污水处理厂位于京珠高速以东、第一东西横贯道路以南、规划绕城路以西、贾鲁支河以北,总规模为每日 20 万吨。服务范围覆盖郑东新区龙湖北区东部及东三环以东的龙子湖地区,服务面积约为 105 平方公里。其中一期建设规划为每日 10 万吨,服务范围覆盖龙湖北区东部,龙子湖北区(居住区)、龙子湖大学园区及龙子湖南区(科技园、物流园),服务人口约 60 万人。其建设内容包括一座城市污水处理厂与配套的污水管网工程,以及污水回用工程。

据了解,年底前在郑东新区开工建设的还有一批文化、体育、教育和卫生设施项目。这些项目全部由市政府投资,包括市妇女儿童医院、3 所高中、市民图书馆和体育馆。其中体育馆将建成高规格、多功能,可承担国际单项赛事的体育中心。

“义庄”频频现身网上论坛,散户纷纷中招 股市“活雷锋”忽悠新股民

□晚报记者 徐刚领
实习生 乔治

本报讯 昨日,沪深两市放量反弹,股民高先生还是有些郁闷。7 月 5 日,他在某财经网站看到有人发帖,自称是一个“义庄”,准备当天将西单商场拉至涨停板。高先生考虑到近期屡有“义庄”现身,就在 10.20 元时买了 1000 股西单商场,没料到 7 月 5 日竟然跌停了。昨日,股市强劲反弹,西单商场涨了 7.01%,收盘价 10.08 元,还是没有让高先生解套。

“义庄”频繁现身网络

6 月 24 日 10 时 34 分,在理论价值为零的钾肥认沽权证的最后时刻,在某网站关于钾肥认沽权证的“贴吧”里,一篇题为“致全体钾

肥股民”的帖子吸引了大家的眼球。该网友表示要让利给在钾肥认沽权证被套的投资者,坚决不在此权证归零,而他有权有眼的表态与钾肥认沽此后的走势配合非常默契。果然,收盘前最后一笔以 0.107 元成交了 1166 万股,钾肥认沽权证最终没有归零。这位“庄家”称,自己拿出了炒作钾肥认沽权证一半的利润来最后接盘,因此该“庄家”被网友称为是“义庄”。

无独有偶。7 月 3 日 19 时 52 分,一位名为“股口巴老干”的网友在某网站关于山东海化的股吧里,发表题为“我想了很久才决定很谨慎地发表此帖,大家不用问我是谁”的帖子,表示“只要明天的散户不跑,那么明天 14 时 30 分之前,我会拉

个涨停”。而 7 月 4 日 13 时 57 分,山东海化被大量买单在短短 11 分钟内直接拉至涨停。

然而,随后两天山东海化的走势并不理想,并未出现“义庄”所说的连续涨停。7 月 5 日,山东海化暴跌 7.73%。昨日,沪综指反弹了 165 点,而山东海化仍然下跌了 1.28%。

股民不可盲目信任网上“义庄”

据了解,7 月 3 日晚上,“股口巴老干”共发 3 帖,是在 3 只股票的个股论坛里,分别是山东海化、海德股份、中成股份,也就是说该人同时在推荐 3 只“涨停股”,而 7 月 4 日除山东海化涨停外,中成股份收市下跌 6.39%,海德股份微涨 0.96%。

显然,“股口巴老干”未必就是真正的庄家。

前段时间,号称全国的散户谋利益的股市带头大哥重开博客,他极力推荐金岭矿业、张江高科和亚泰集团,然而最近这 3 只股票也是随着大盘走低,并未独步上涨。

今年,随着股市的红火,各大财经网站的论坛也是热闹异常,推荐股票者比比皆是。可以说,再垃圾的股票也有人推荐。有人打着庄家的旗号,到处指点迷津,弄得投资者找不着北。很多新股民不辨真伪,跟风者确有其人。信泰证券郑州经七路营业部资深分析师张斌认为,“义庄”之说根本没那回事儿,在风险市场里,利益是第一位的,股市没有“活雷锋”,股民不要相信所谓“义庄”的荐股。

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝抗病毒特效药“兰信”在我省全面推广

“兰信”的研制成功 填补了我国抗病毒中药的空白

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息由北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过 2236 例肝病患者的近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是单味植物苦豆子的提取物,其结构小而简单,以“分子”的形式存在,能像西药一样非常容易的渗透到病毒细胞核内部,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒

DNA 的复制和变异,是目前我国治疗肝病的特效药物。“兰信”的研制成功填补了我国抗病毒中药的空白,价格更适合我国的国情,是老百姓用的起、用的好的国药精品。目前已被列为国家级新药。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性肝炎的抗病毒治疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者的意义不大,一致认为最关键的治疗是抗

病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,必须合理使用抗病毒药物。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成份氧化苦参碱为原料制成的兰信,该药具有明确的抗病毒和抗肝纤维化的双重作用,它不但能够抗乙肝病毒、丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化的发生与发展作用,对早期肝硬化疗效确切,用药后对病毒指标 Hbcag 和 HBV-dna 阴转极高,而且具有降酶、升白的的作用,认为是目前代替医院广泛使用的干扰素、拉米夫定的首选药品,克服了干扰

素、拉米夫定副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线 0371-67363730 接受咨询。